818. Какую часть веса одно ступенчатой ракеты должен составлять вес горючего, если ракета, взлетая вертикально, должна приобрести в конце работы двигателя первую космическую скорость vm = 7,9 км/с? Сопротивлением воздуха пренебречь. Скорость истечения газов из сопла двигателя v ( 3440 м/с.

Из формулы Циолковского
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находим, что число Циолковского 
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Таким образом, вес топлива должен составлять, по крайней мере, 90 % веса ракеты, что нецелесообразно. Поэтому космические ракеты всегда многоступенчатые. Так, например, при упомянутых в задаче условиях и числе ступеней n = 3 число Циолковского будет равно 
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